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Fiche mémo - Conjugalison
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- Commant trousern Einfinitif dun verfe ?

I Poun trowwen Cinfinitif dun vere on utilise les expressisns “esl entrain de” su, "t
=] Qant.
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Exemplen : Jeveyage en train ——3 Jo suis entrain de voyagen en train (Cinfinitif
de"veyage’' est donc "veyager),
Elles nagent; dans b men, — % faut nager, dans le men (Einfinitif, du vernBe
“nagent’' est- donc "nager).

Comment metive wy verfie aw présent, 7
?Mnmmdmawryugmmuenﬁemmémntmpwbuﬁﬂmﬂmmewﬂm
“ajownd fui’.

Exemples : Louire et Yucas mangeaient des légumes —p  Aujoundifini Louise
et Lucas mangent; des légumen,
R darsa soun bapluie —3 Aujoundfui it danse sous o pluie,

1ere personne du singulien, —Je ou J' 1ere personne du pluriel, —Ylous
2éme perssnne du singulien, —Jw 2eme perssnne du pluriel, —Vous
3éme perssnne du singulien, —I Ead @ | 3eme perssnne dupluriel —Had Ellas

Comment: metire une phrase & la foune négative 7
Poun metire une phrase & la forme négative o utilise "neu.......pan".
Ememples :
Jevais Lécole, ~—p Jene vaispan & Cécsle
Tous dessinens le jardin de mamie —3 Neusne dessinons pas lejandin de mamie.
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